

Вырезка из газеты

РАБОЧИЙ КРАЙ

26 ИЮНЬ 1957

Иваново

Газета №

В ГОСТЯХ У ВИННИЧАН

С большим успехом проходят в Виннице гастроли Ивановского драматического театра. Он выступает в помещении областного музыкально-драматического театра, а также на летней площадке парка культуры и отдыха. Выезжает театр и в районные центры.

Ивановцы побывали в Барском районе у рабочих местного сахарного завода и колхозников, которым показали спектакль «На золотом дне». Выезжали они также в Жмеринку, Тульчин, Хмельник и другие города и районные центры. За две недели поставлено 33 спектакля. Их посетило свыше 20 тысяч человек.

Дети трудящихся Винницы посмотрели поставленную иванов-

ским театром сказку С. Маршака «Горя бояться — счастья не видать».

Тепло встретили спектакль «Колесо счастья» участники состоявшегося в Виннице областного совещания депутатов городских, поселковых и сельских Советов.

В ближайшее время состоятся творческие встречи театрального коллектива с рабочими и специалистами одного из крупнейших предприятий города — суперфосфатного завода, а также с колхозниками.

Театр пробудет в Виннице до 7 августа.

**С. БЕКЕРМАН.
В. БОРИСОВ.**